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El 52 % de los encuestados de esta semana asi 10 confirma,
frente al160/0 de opiniones en contra

Ligera mayoria a favor
de los propietarios de Palou

ORIOLSERRA

S
i han seguido la actuali­
dad comarcal durante
las ultirnas sernanas. se

habran dado cuenta us-

tedes mismos de esta

polernica. la mas importante
que ha despertado la revi­
sion del POUM de Grano­

llers. Se trata del caso que
enfrenta a los propietarios
del barrio de Palou con el

Ayuntamiento de Grano­

llers. En dicha revision, Pa­

lou consta como zona no ur­

banizable. quedando su sue-

10 disponible u n i ca me n t e

para usos estrictamente

agricolas. Una situacion que
no es del agrado de los pro­
pietarios, que desearfan te­

ner libertad, por ej e mp l o ,

para poder e d ifi car en sus

fincas. La semana pasada les
e xpl icab arn o s que e s to s ya
preparan movilizaciones.
Mientras tanto, nosotros he­
mos salido a la calle y he­
mos preguntado a los grano-

,Le parecen justificadas las quejas de los vecinos
de Palou respecto al POUM?

52%

NS/NC S, No

llerenses si consideran que
las quejas de los propieta­
rios de Palou estan justifica­
das. Cincuenta personas es­

cogidas al azar respondieron
a nuestra pregunta.

La mayoria de e ll a s. un

52 %, consideran que dichas

quejas estan justificadas. En-

tre sus respuestas se podian
oir frases como "10 mas logico
es que los propietarios sean

quienes decidan que hacer can

sus propiedades ". "no creo que
sea justa que el Ayuntamiento
se imponga de tal manera ante

los dueiios de estas tierras "

0

"si ellos quieren edificar, deben

de poder hacerlo, no se les debe­
ria imponer nada porque son

sus terrenos ", "A nadie le gus­
taria que otro viniera a su casa

y le dijera como tiene que poner
los muebles ", ejemplificaba
otro vecino que se mostraba
a favor de los propietarios de
Palou.

Por contra, un 16 % de los
encuestados consideraba

que el Ayuntamiento actua
de forma correcta y que las

quejas no estan justificadas.
Sus argumentos son basica­
mente de caracter ecologis­
ta: "entien do que esto pueda
perjudicar en cierta manera a

los propietarios, pero hay que
mantener las zonas verdes ",
"es importante que haya zonas

verdes y aqricolas, especialmen­
te en una gran ciudad como

Gran ollers ", "somos una ciu­
dad con mucha industria, y
creo que no viene mal que haya
un espacio destinado a la aqri­
cultura "".

Finalmente, el 32 % res­

tante no se inclina por nin­

guna de las dos opciones. En

algunos ca s o s. se trata de

personas que desconocen el
conflicto. En otros. de gente
que reflexiona y llega a con­

clusiones como "es un caso

complejo, porque por un lado
estd la importancia de preservar
los espacios naturales, pero por
otro tenemos los derechos de los

propietarios de estas tierras ",

LA PREGUNTA

"Le parecen justificadas las quejas de los vecinos
de Palou respecto al POUM?
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"Si, porque los vecinos ten- "si que me 10 parecen, por- "s], porque si los vecinos "No, no me 10 parecen. Hay "No, porque hay poco te-

drian que poder decidir que son los vecinos quienes quieren edificar, deben que mantener las zonas rreno agricola, y no debe-
por si solos que hacer con han de decidir que hacer poder hacerlo. Ellos son verdes. Sino, �c6mo vamos rian eliminar el poco que
sus propiedades". con sus terrenos". quienes tienen que deci- a respirar?" queda".

dir".

Si quieres opinar sabre esta cuesti6n, conectacte en el 'Foro de www.revistadelvalles.com ENCUESTA: Oriol SERRA FOTOS: Xavier SOLANAS
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